


ol}.

al

i

shol Led

HECER

Tor T

[——3ile}

—
=R
o)) B
ojp on

T

oH

4 7 8 9

2 3 4 7 8 9

2 4

1

£

5t

R R

z

92}

(1)




NARZEE) | =4(8)
10°7% ~ 15" 9
158 <~ 20" 12
20°T ~ 257T% 4
25T% ~ 30" 5

] 30




o L

‘L?l[‘ UIO
o rr

P9

ox
|

Hro] st o] HRAIE £ARRE Aot FF A7t 41kg
o] =oref AlggtS A H 2 F-stofzt
227 (kg) =4(9)
3579 ~ 40" 5
40T ~ 45 9
45°7% ~ 507 13
507 ~ 557 6
5578 ~ 60" 3
ELl 36
g

kg



®© ® © © 6

& IYe AW o B AFS o Ad 19 59 2
& ot =4 2AFSE YERH S| AE TRV} TR kb
o) oigh Aoz g2 o2 AL (A 27))
(Y8
12 £
]
10 0
8 X
61—\
4
4 P
2H N
d
02 4 6 8 10 12(3))
AR Abgke 3090l ct,
A ¢} B 9] Hol& .
AF9] e 77H0]T.
AFe 271 23]o|tt.
At 51571 83] o4 123] u] Tl Akgre] St 5o]ct,

i
1o

o



o

2B

ile]



7. oL EFEZFNA E47T 30 ¢ AF AESTT 015 € o,
AA| =4E Fotofzt

D
=%



g Q7o WSS Go] AAS AFste] THE ATE)
Exo|th, £47L AP 2 Ao HrlEsg Fatele)

CEER(E)

=

(

P
02

)

NEEES

5001”‘0} -~ 60‘3]‘?]

0.2

60°1% ~ 70"

[

7077 ~ 80

6
[ ]
2

1

0.4

80°F ~ 90"

0.1

A

3
[]




Vg e 271 ol 27k

20 13 19 23 43 34 27 12 25
38 11 17 21 22 34 16 41 15




=

i =
N

Sy

of X

R K

o)) 1 B

® T

= <F

ol
,_ﬂm_l m_uAO o
~

® 68%

10
50
@ 45%

BO oR |
S o |-

for _z

ol mh
o 4|

1077

® 32%

A

g°

@ 20%

D 15%



11. AGE 271714 Q1 =2 3ol A HE x 71 &5k Al Alggtol]
16 o]t} x Zko] Hel=?

D 14<x<18 @ 12<x<18 ® 10<x<18

@ 14<x<18 ® 16 <x<18






T 192 1 8hd o]L 3k 40 B 9] BAME AIZHE S| AETH
O =2 vehd ZQlH GR7F ojA Koz eh=th 20 AlIZE o4 25
Azt H|gEo] s B B ]17E?
™
(131
10 \
8 s
6
4
2
07110720130 T(X|7D

5 15 25 35

10" Q@11% Q@129 @®1349 O 14

of



717} 150 cm ©]4 160 cm B

4

Vi

(3)

12
10

0 © F N

0 135 145 155 165 (cm)

® 134 ® 149 @ 199 ® 229

@ 8



15. o2

L

rlo

HT

@ 100

|

of
>

3

£

—

ofl,
B

NN~
-

¥

/
A

\

@ 200

o0 T 70
60

@ 300

90 T (%)
80 100

@ 400

® 500



16. o2 192 ol Fetw 1 8d &, A 9] 100m E2]7] 7=
e E4EEGAFolt B B7] F £2 AS BE TEW?
(B
017173
8 ST
6 71' 2] 3HA)
4 4 WY
yI AL
9 T
ot ad I
0712114 T16 118 T20(%)
13 15 17 19
[1]
B7]

& Wohiel S0t o5 o] Sk P
© ofstiel 7|2o] Yebel 7=t Frt

© 229 ame} st Eo 7 SRSl RE o Wol=

ot
® oAl 712 F B4t b 2 Ao Aggke 17
o]t
® 6.0 © 9.0 ® 0.0

@® 0,6 ®©®,e



17. A,B 7 39 A =49 W7} 2: 30131 o Ao k49| H]7}
4:5 o, o] Alge] i E=so] vl=?

D 3:4 @ 4:5 ® 5:6 @ 5:4 ® 6:5



18. =pe] W7} 15,5014 410151 o @ 27} Slek. 15 2] AF ]
37185 2 & W, AFL DA A7 Fotoler,

5 ER A



19. olu AdiEse] Brmod £47) 891 Aol At 02019
o}, o] uf, wo] FHe Fatolat.



20. TS T ol o vl AHE 2] ka4
18] BolA A=7} Holx) op=ch, 4] 07 ol 70 Hlgh
Aol AEss Fofelet,

O d8(H)| st () | diiE
50 ~ 60 3 0.12
60 ~ 70 _f_L




21.

TR eI ofi s Sl 0] AA-S AT EAe] T ek
A0 1 AFIL Hol A Fob 7} gk, 407 o4 507 wlwe]
S 571 169 ), 603 o)A 704 IRkl Alste] Atw4e9} of
Aol £3Hs s 45 up] dA.e AL

(78)

0.4

03 M ///
N

0.2 TSN

0.1
{ RS

071750 170 T90 T(A)

N
(@)
[ep)
(@)
Q0.
(@)
=
(@
(@

D 0.25, 127 @ 0.25, 189 ® 0.25, 20

@ 0.15, 127 ® 0.15, 20



ohe 1ge A
of wet A1

Koy st

Absgolu] 531

of
[

TE B g

o

olu] Fokil 18P 3} Bfolu] Fotil 151 SIS
Abste] Lk ATl 4eo] eoleh. 907 o)Al
Pl 3073, Kol sk shao] 12 %oley ¢
18hd S} 4 A, Hfoly] ot 15hd o}4Y

. A= B2 gk& F5tof=t

S

2 R

(ddi==)

0.4 —
12T

0.3 =

7T\

02 lljl ‘k|-_r_c'!—
V.ad

0. 1F

al .
0 50 60 70 80 90100(A)



23. o2 Aot ¥t &4 46 H o] FRHA]7] 7] FS XAFote] LrERH
S|AE o]tk 25m oA} 30m B|The] AlF Q] AL o] Yol=

[¢} =

55 2} & o, 35m ©]/ 40m "] T A AFZE O] Hlo|E otH?
(8
12
10
8
6
4
2
077720 T30 40 f(m)

15 25 35 45

@® 25 @ 30 ® 35 @ 40 ® 45



T o] Hol|

O
]

o)A th

9
A
A

Y

‘\

55

|

Vi

— 14 - -2
[

S\

40 150 1(7)

35 45

(T
\ (7

’ll\/
30

AN

()
14

12—

10

25

419] 20% ©Jtt.

olct,

Gl

o

® 45 3] o] 50 2] 1|

@ 40 2] 1|

1
4

= 2419
o 27k 71 A o

=0

__Oﬁ
!

1A

2]:]

—_

o

T

a

R =

ko] A

1
L.

52.5 o]t}



25.

ohe S WA IR 40 7HFo)A 5
7] 48RS ZAFSto] Lehl A =4

JEmole. A7) AHgRFOl 5 MAZ B

AP E7 AT AT 45 Fatelel.

> Ef 7H

=
0.5
0.4
0.3 y
0.2 DA 1A
0.1

o~

>

\
0°2 4 6 81012 @&w)




